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Aan de leden van de gemeenteraad van Haarle' Beste auteur, denkt u aan het 

afschrift van het antwoord! Haarlem, 12 november 2012. 

Geachte leden van de gemeenteraad. 
s.v.p. sturen aan de Gri 

Namens de bewonersorganisatie Stichting Vrienden van de Bakenes vra 
volgende. 
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uw aandacht voor het 

Wij voeren sinds de zomer intensieve gesprekken met de wethouder, de projectleider en alle 
politieke partijen over de geplande renovatiewerkzaamheden aan de Bakenessergracht. Doel van de 
bewonersorganisatie is om alle oorspronkelijk geplande werkzaamheden op de Bakenessergracht 
door een deskundige te laten toetsen, teneinde enerzijds de hoge uitvoeringskosten van de 
werkzaamheden te drukken en anderzijds grote schade aan de eeuwenoude rijksmonumenten langs 
de Bakenessergracht te voorkomen. Bovendien willen wij alternatieven onderzoeken voor 
versteviging van een deel van de kademuur, waarbij de beeldbepalende bomen op dat deel 
behouden blijven en de kademuur eenzelfde levensduur zal hebben, als bij algehele vervanging. 

Op uitdrukkelijk verzoek van de wethouder en de fracties heeft de bewonersorganisatie thans een 
deskundige in de arm genomen die haar zal adviseren. Met de wethouder is afgesproken dat wij in 
gezamenlijk overleg tot een gedegen voorbereiding en vaststelling van de toekomstig uit te voeren 
werkzaamheden op de Bakenessergracht zullen komen. Wij zijn erg blij met de uitgesproken intentie 
van de wethouder om dit project in gezamenlijke aanpak in goede banen te leiden, waar iedereen 
naar volle tevredenheid achter kan staan. Wij zullen ons volledig inzetten om hierin te slagen. 

In het licht van het voorgaande zijn wij ontstemd over het feit dat de projectleider de heer de Kogel 
twee dagen nadat wij een constructieve bespreking met de wethouder hebben gehad, waarin de 
onderlinge communicatie en het alternatieve onderzoek centraal stonden, op 7 november 2012 een 
bewonersbrief en een persbericht de wereld in heeft gestuurd, die lijnrecht indruisen tegen 
afspraken gemaakt met de wethouder. In de bewonersbrief en het persbericht wordt geen enkele 
ruimte gelaten voor overleg met de bewonersorganisatie, laat staan ruimte voor onderzoek naar 
alternatieve plannen ten aanzien van de kademuur. Sterker nog: uit de bewonersbrief blijkt dat de 
projectleider de kademuur gaat vervangen conform het vastgestelde definitief ontwerp van 
december 2011 en in dit kader alleen nog spreekt over daarmee gepaard gaande werkzaamheden. 

De houding van de projectleider de heer de Kogel komt onze met de wethouder besproken en 
ingezette samenwerkingslijn niet ten goede en is zeker niet constructief te noemen. Wij willen u in 
dit kader berichten dat wij onze deskundige thans de opdracht hebben gegeven om met voorrang te 
kijken naar de kademuur en alternatieven voor vervanging uit te werken. Onze deskundige gaf aan 



voor zijn onderzoek en het uitwerken van zijn advies nog een maand nodig te zuilen hebben. Zodra 
zijn bevindingen bekend zijn, zullen wij deze onmiddellijk met de wethouder bespreken en zo de 
ingezette samenwerkingsafspraken voortzetten. 

Tot slot bericht ik u dat de bewonersorganisatie tevreden is dat er eindelijk een inrijverbod op een 
klein deel van de Bakenessergracht is ingesteld. Wij zullen ons echter ook in de toekomst verder 
inzetten voor een algehele afsluiting van de Bakenessergracht voor het zware vrachtverkeer dat op 
veel plaatsen van de Bakenessergracht voor grote schade en levensgevaarlijke situaties zorgt. In dit 
licht wijzen wij u erop dat er al in september 2007 in opdracht van de gemeente een 
deskundigenonderzoek is verricht waaruit blijkt dat de verkeersdruk op de Bakenessergracht veel te 
hoog ligt en toeneemt. Uit een deskundigenrapport uit 2009 (HLM450-l/grik/004) blijkt dat de 
asdruk van het zware vrachtverkeer op de Bakenessergracht ertoe heeft geleid dat de kademuur in 
een matige conditie verkeerd. De onveilige verkeerssituatie op de Bakenessergracht was ook de 
directe aanleiding voor een brief d.d. 29 oktober 2012 aan het college van B&W en maakt onderdeel 
uit van ons overleg met de wethouder. Wij hopen ook hier tot een voor alle partijen bevredigende 
oplossing te komen. 

Hoogachtend, 

namens de bewonersorganisatie van de Stichting Vrienden van de Bakenes, 

Lex Hagenaars, secretaris. 
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